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Instructor Last Name Instructor First Name Term Q1 Q2 Q3 Q4 Q5
Anderson Shane Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Ansley Holly Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Babb Keith Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Bard Kali Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Barr Darrell Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Beaver Nina Summer Term 2019 1F 2 1.33 1.67 1.67 2
Berkey Dan Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Blankenship Tricia Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Boettler Darren Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Boles Ashley Summer Term 2019 1F 2 2 2 1.67 2
Boyer Karisa Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Brown Charles Summer Term 2019 1F 2 2 0 0 2
Brown Debra Summer Term 2019 1F 2 1.75 2 2 2
Brumley Katherine Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Bryan William Summer Term 2019 1G 1.75 2 2 2 2
Burch Tammy Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Carcamo Amanda Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Carroll Keri Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Carter Nicole Summer Term 2019 1F 2 1.92 1.93 2 2
Charles Crystal Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Clymer Denna Summer Term 2019 1F 1.71 1.57 1.71 1.71 1.86
Clymer Denna Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Cole Ronald Summer Term 2019 1F 1.87 1.64 1.87 1.93 1.93
Daniels Curtis Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Davidson Linda Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Davidson Shirley Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Dickey James Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 1.88

8-week courses
1st 4-week courses
2nd 8-week courses
Transport Training courses

Did the instructor communicate in a clear and understandable manner?
Did you gain knowledge, skill, or ability from the instructor's course?
Was the instructor helpful and responsive to students?
Did the instructor create a positive learning environment?
Would you recommend this instructor to another student?
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Dickey James Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Dickey James Summer Term 2019 1H 2 2 2 2 2
Divine Aaron Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Dollins Timothy Summer Term 2019 1T 1.93 1.93 1.93 1.93 1.93
Elwood Jeffrey Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Engelbrecht Sharon Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Estep Shawna Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Evans Leasa Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 1.67
Ezell John Summer Term 2019 1H 2 2 2 2 2
Fay Samantha Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Fitch Mark Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Frieling Amy Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Gandy Nathan Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Gandy Nathan Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
George Raymond Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Gilligan Heidi Summer Term 2019 1F 2 1.93 1.93 2 2
Gober Carissa Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Graham Clement Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Gubera Kristin Summer Term 2019 1F 2 1.8 1.8 2 2
Guess Roxanne Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Hale Helen Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Harnar Leisa Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Harp Phillip Summer Term 2019 1F 2 2 2 1.67 2
Henderson Heidi Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Hermansen Christy Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Hester Wyatt Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Hodges Randy Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
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Hopper Stacey Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Howard Greg Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Hudson Jerri Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Hudson Jerri Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Hutchins Michael Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Jamieson David Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Janes Lucas Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Jeffries Rella Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Johnson Kerry Summer Term 2019 1T 2 2 1.92 2 2
King Tobey Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Knott Joshua Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Krantz Tera Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Lamirand Kelli Danielle Summer Term 2019 1F 1.88 1.86 2 2 2
Lanear Ellen Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Lasley Annetta Summer Term 2019 1F 1.75 1.5 2 1.67 1.67
Lowe Gary Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 1.88
Lowe John Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
McAllister Gitana Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Melton Richard Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Miller Dustin Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Moss Julie Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Mouser Kevin Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Nicholson Abbigail Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Oakes Heidi Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
OBrien-Davies Natasha Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Paul Robert Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Phillips Melanie Summer Term 2019 1F 1.33 1.33 2 2 2
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Poulson Jill Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Quinly Cynthia Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Rees Matthew Summer Term 2019 1F 1 1 1.5 2 2
Rice Judith Summer Term 2019 1F 2 2 2 1.75 2
Richmiller Glenna Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Sikes James Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Sikes Joshua Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Smith Craig Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Smith Joshua Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Smith Nathaniel Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Stewart Jonathan Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Stueber Casey Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Sumler James Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Swadley Casey Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Tackett Jayme Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Talbot Julie Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Teel Matthew Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Thomas Chris Summer Term 2019 1F 1.8 1.75 1.75 2 2
Turley John Summer Term 2019 1T 2 2 2 2 2
Walker Jimmy Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Weaver David Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Wiese Brandon Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Wilson Gary Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Wilson Sherry Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
Wilson Tina Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Wimmer Rhonda Summer Term 2019 1F 2 2 2 2 2
Witt Jennifer Summer Term 2019 1F 1.67 1.44 1.62 1.89 1.78
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Wolven Robin Summer Term 2019 1G 2 2 2 2 2
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